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1.	Назва	документа	державного	планування:

Документ	державного	планування	–	«Внесення	змін	до	генерального	плану	с.	Бистриця
Поляницької	сільської	ради	Надвірнянського	району	Івано-Франківської	області
суміщеного	з	детальним	планом	території	та	детальним	планом	території	за	межами
населеного	пункту	для	будівництва	рекреаційного	комплексу	(курорту)	на	території	та
за	межами	с.	Бистриця	Поляницької	сільської	ради	Надвірнянського	району	Івано-
Франківської	області»

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Документ	державного	планування	–	«Внесення	змін	до	генерального	плану	с.	Бистриця
Поляницької	сільської	ради	Надвірнянського	району	Івано-Франківської	області
суміщеного	з	детальним	планом	території	та	детальним	планом	території	за	межами
населеного	пункту	для	будівництва	рекреаційного	комплексу	(курорту)	на	території	та
за	межами	с.	Бистриця	Поляницької	сільської	ради	Надвірнянського	району	Івано-
Франківської	області»	(далі	ДДП)	–	є	містобудівною	документацією	місцевого	рівня,	яка
визначає	функціональне	призначення,	параметри	забудови	земельної	ділянки	з	метою
розміщення	об’єкту	будівництва,	формування	принципів	планувальної	організації
забудови,	уточнення	містобудівної	документації	–	плану	зонування	території
Поляницької	селищної	ради.	ДДП	розроблено	на	підставі	рішення	Поляницької
сільської	ради	Надвірнянського	району	Івано-Франківської	області	від	22.12.2022	року
№445-23-2022.	ДДП	розроблено	з	урахуванням	програмних	документів,	які	діють	на
державному	та	регіональному	рівнях,	а	саме:	Закон	України	«Про	основні	засади
(стратегія)	державної	екологічної	політики	України	на	період	до	2030	року»;	«Схема
планування	території	Івано-Франківської	області»	(затверджена	рішенням	Івано-
Франківської	обласної	ради	сьомого	демократичного	скликання	(шістнадцята	сесія)	від
30.06.2017	року	№	548-16/2017);	«Стратегія	розвитку	Івано-Франківської	області	на
2021-2027	роки»;	«Регіональна	цільова	програма	розвитку	туризму	в	Івано-
Франківській	області	на	2022-2027	роки».	Метою	СЕО	є	сприяння	сталому	розвитку
шляхом	забезпечення	охорони	довкілля,	безпеки	життєдіяльності	населення
Поляницької	територіальної	громади	та	охорони	його	здоров’я,	інтегрування
екологічних	вимог	під	час	розроблення	та	затвердження	ДДП.



3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

ДДП	передбачає	створення	нового	рекреаційного	комплексу	(курорту)	на	площі	1	200
га	з	сумарним	розміщенням	до	12	000	відпочивальників	та	здатного	забезпечити
власною	інфраструктурою	зимових	і	літніх	атракцій	до	18	000	осіб	одночасно.
Територія,	що	визначена	під	розвиток	нового	курорту	розташована	на	відстані	75	км	від
обласного	центру	та	адміністративно	межує:	на	півдні	із	землями	Ясінянської	громади
Рахівського	району	Закарпатської	області,	на	півночі	–	із	землями	с.	Бистриця,	на	сході
–	охоронною	зоною	природного	заповідника	Горгани	та	курортом	Буковель,	на	заході	–
межує	з	землями	Усть-Чорнянської	громади	Тячівського	району	Закарпатської	області.
Область	планування	охоплює	територію	Поляницької	сільської	ради.	Головний
землекористувач	(понад	90%	території)	філія	«Надвірнянське	лісове	господарство»	ДП
«Ліси	України»,	безпосередньо	на	площах	Річанського	та	Довжинецького	лісництв.	У
ДДП	запроєктовано:	-	підвісні	пасажирські	канатні	дороги;	-	біля	180	км	лижних	трас	з
системою	осніження;	-	готельно-комерційна	інфраструктура	(загальні	потенційна
місткість	до	12	000	осіб);	-	інфраструктура	зимових	та	літніх	атракцій.	Загальна	потреба
в	площах	під	організації	житлової	та	додаткової	інфраструктури	відпочинку	з
розрахунку	на	12	000	осіб	орієнтовно	становить	до	600,0	га.	Площа	під	облаштування
гірськолижних	трас	та	спорудження	канатних	доріг	при	загальній	довжині	180	км
становить	600	га	при	середній	ширині	траси	від	12	до	45	м	та	ширині	профілю	під
канатну	дорогу	15-18	м	Існуюча	транспортна	мережа	вимагає	капітального	ремонту	та/
або	будівництва	нового	автошляху	сполученням	Івано-Франківськ-Бистриця.	Для
реалізації	ДДП	є	потреба	у	будівництві	нової	ЛЕП	загальною	протяжністю	35	км	–	від
ПС	«Надвірна	110/35/6»	до	курорту.	У	зв’язку	з	відсутністю	на	даній	території
централізованої	системи	водопостачання	та	водовідведення	у	ДДП	передбачено
будівництво	таких	систем	плановою	розрахунковою	потужністю	4	800	м³/добу.	Таким
чином,	відповідно	до	п.21	частини	2	та	до	п.12,	13	частини	3	статті	3	Закону	України
«Про	оцінку	вплив	на	довкілля»	планована	діяльність	відноситься	до	першої	і	другої
категорій	видів	планованої	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на
довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	–	в	ході	здійснення	СЕО	будуть
оцінені	ймовірні	наслідки	реалізації	ДДП	містобудівної	документації	на	місцевому	рівні,
зокрема:	клімат	та	мікроклімат;	геологічне	середовище;	атмосферне	повітря;
акустичний,	вібраційний	та	електромагнітний	вплив;	поверхневі	води;	ґрунтові	води;
ґрунтовий	покрив;	флора	та	фауна	(включаючи	червонокнижних	представників);
земельні	ресурси	(у	тому	числі,	землекористування	та	вилучення	земельних	ділянок);
соціальне	середовище	(в	тому	числі,	демографічні	показники,	здоров’я	та
життєдіяльність	населення;	об’єкти	культурно-історичної	спадщини);	б)	для	територій	з
природоохоронним	статусом	–	враховуючи,	що	територія	проєктування	на	сході	межує
з	охоронною	зоною	ПЗ	«Горгани»	та	в	межах	території	проєктування	розташовані
об’єкти	ПЗФ	місцевого	значення	(заповідне	урочище	«Рогози»,	«Братковець»,
«Гропинець»,	ботанічні	пам`ятки	природи	«Еталон	змішаного	смерекового
насадження»,	«Журавлина»,	ботанічний	заказник	місцевого	значення	«Річанский»	та
ін.),	а	також	територія	частково	потрапляє	у	Карпатський	високогірний	національний
екологічний	коридор	в	ході	здійснення	СЕО	будуть	оцінені	ймовірні	наслідки	реалізації
ДДП	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)	транскордонні	наслідки	для
довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	–	враховуючи,	що	до	державного
кордону	Україна-Румунія	близько	60	км;	класи	санітарно-захисних	зон	об’єктів
інфраструктури	складатимуть	від	V	(50	м)	до	III	(300	м);	переважаючі	напрямки	рози
вітрів	мають	північно-західний	та	південно-східний	напрямки,	а	річковий	басейн



Бистриці	Надвірнянської	відноситься	до	Дністровської	басейнової	гідроекосистеми	–
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	не
очкуються	та	оцінці	не	підлягають.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

У	Звіті	про	СЕО	будуть	розглянуті	наступні	альтернативи:	1)	«Альтернатива	1	–
Нульовий	сценарій»	–	опис,	прогнозування	та	оцінка	ситуації	у	випадку
незатвердження	зазначеного	ДДП.	2)	«Альтернатива	2	–	Проєктні	пропозиції»	–	опис	та
стратегічна	екологічна	оцінка	ДДП;	3)	«Альтернатива	3	–	Територіальна»	–	опис
територіального	місцеположення	об’єктів	проєктування	інфраструктури	курорту	при
встановлені	імовірного	негативного	впливу	за	Альтернативою	2;	4)	«Альтернатива	4	–
Техніко-технологічна»	–	опис	та	стратегічна	екологічна	оцінка	технічних	та
технологічних	рішень	ДДП	та	пошук	найкращих	з	точки	зору	мінімізації	ймовірних
наслідків	на	довкілля,	в	тому	числі	і	здоров’я	населення.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Обсяг	досліджень	передбачається	відповідно	до	ст.11	Закону	України	«Про	стратегічну
екологічну	оцінку»	з	врахуванням	зауважень	і	пропозицій,	отриманих	у	процесі
громадського	обговорення	«Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки».	Перш	за	все,	буде	використаний	аналіз	стратегічного	планування,	який
передбачає	встановлення	зв’язків	з	іншими	документами	державного	планування	і
дослідження	нормативно-правових	умов	реалізації	ДДП.	Застосування	цільового
аналізу	при	проведенні	стратегічної	екологічної	оцінки	дозволить	встановити
відповідність	ДДП	і	загальним	цілям	охорони	довкілля	та	забезпечення	безпечного	для
здоров’я	населення	середовища	існування,	що	встановлені	на	місцевому	та
регіональному	рівнях.	Для	проведення	СЕО	ДДП	буде	використана	наступна
інформація:	доповіді	про	стан	довкілля;	статистична	інформація;	інформація,	яка
включена	в	інші	акти	законодавства,	які	мають	відношення	до	проекту	ДДП;	дані
моніторингу	стану	довкілля;	експертні	оцінки;	інша	доступна	інформація.	За
відсутністю	тої	чи	іншої	інформації	будуть	проведені	інструментальні	дослідження
чинників	довкілля.	Також,	будуть	проведені	дослідження	щодо	впливу	на	живі
організми,	популяції	тварин,	рослинний	покрив,	репрезентативні	та	унікальні	наявні
ландшафтні	комплекси,	види	рослинного	і	тваринного	світу,	занесені	до	Червоної
книги	України,	об’єкти	природно-заповідного	фонду	та	Смарагдової	мережі.	Під	час
проведення	СЕО	будуть	застосовані	такі	методи:	збір	та	аналіз	інформації	про	поточний
стан,	порівняльний	аналіз	та	аналіз	тенденцій	розвитку	туристичної	галузі;	оцінка
ймовірних	наслідків,	проведення	консультацій	з	громадськістю	щодо	екологічних	цілей
та	можливого	впливу	на	здоров’я	населення.	Основним	критерієм	під	час	стратегічної
екологічної	оцінки	є	її	відповідність	державним	будівельним	нормам,	санітарним
нормам	і	правилам	України,	законодавству	у	сфері	охорони	навколишнього	природного
середовища.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається	розглядати	заходи
із	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	на	довкілля,	визначені
законодавством	та	нормативно-правовими	актами.	У	Звіті	про	СЕО	буде
запропонований	комплекс	природоохоронних	заходів	щодо	запобігання	негативному
впливу	на	навколишнє	природне	середовище,	збереження	природних	лісів,	пралісів,
квазіпралісів	та	охорони	об’єктів	ПЗФ,	а	також	здоров’я	населення:	-	ресурсозберігаючі
заходи	–	збереження	і	раціональне	використання	земельних,	водних,	енергетичних,
паливних	ресурсів,	повторне	їх	використання	тощо;	-	захисні	заходи	–	здійснення
єдиної	комплексної	системи	інженерної	підготовки	та	захисту	територій	відповідно	до
вимог	чинного	законодавства;	-	планувальні	заходи	(функціональне	зонування,



організація	санітарно-захисних	зон,	озеленення	та	ін.),	усунення	наднормативних
впливів;	-	відновлювальні	заходи	–	технічна	і	біологічна	рекультивація,	нормалізація
стану	окремих	компонентів	навколишнього	середовища	тощо;	-	компенсаційні	заходи	–
на	всіх	етапах	реалізації	ДДП	проєктні	рішення	будуть	здійснюватися	в	відповідності	з
нормами	і	правилами	охорони	навколишнього	середовища	і	вимог	екологічної	безпеки.
Планована	діяльність	буде	здійснюватися	з	дотриманням	діючого	природоохоронного
законодавства	України,	в	тому	числі	згідно	до	вимог	Водного	кодексу	України,	Лісового
кодексу	України,	Повітряного	кодексу	України,	Закону	України	«Про	охорону
навколишнього	природного	середовища»,	Закону	України	«Про	природно-заповідний
фонд»,	Закону	України	«Про	охорону	земель»	та	ін.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Структура	«Звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку»	буде	відповідати	положенням
визначених	пунктом	2	статтею	11	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»
та	Методичних	рекомендацій	із	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	документів
державного	планування	(наказ	Міністерства	екології	та	природних	ресурсів	України	від
10.08.2018	р.	№296).

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	«Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки»	містобудівної	документації	–	«Внесення	змін	до	генерального	плану	с.
Бистриця	Поляницької	сільської	ради	Надвірнянського	району	Івано-Франківської
області	суміщеного	з	детальним	планом	території	та	детальним	планом	території	за
межами	населеного	пункту	для	будівництва	рекреаційного	комплексу	(курорту)	на
території	та	за	межами	с.	Бистриця	Поляницької	сільської	ради	Надвірнянського
району	Івано-Франківської	області»	подаються	до	Поляницької	сільської	ради	за
адресою,	с.	Поляниця	Надвірнянського	району	Івано-Франківської	області,	тел.
(03434)-37240,	(03434)-37328	або	на	поштову	скриньку:	polianytska.sr@gmail.com.
Відповідальна	особа:	МОТЮК	Людмила	Степанівна	тел.:	(03434)-37240;	електрона
адреса:	polianytska.sr@gmail.com	Строк	подання	зауважень	і	пропозицій:	з	19.10.2023
року	до	02.11.2023	року.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Заяву	про	визначення	обсягу	СЕО	буде	оприлюднено	19.10.2023	року	на	офіційному
веб-сайті	Поляницької	сільської	ради	–	https://polyanytsya.if.ua/	Повідомлення	про
оприлюднення	заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	буде
розміщено	у	публічних	місцях	(інформаційні	стенди	в	місцях	масового	перебування
населення)	населених	пунктах	громади:	-	с.	Бистриця,	сільська	рада,	школа,	магазин;	-
приселок	Климпуші,	магазин;	-	с.	Поляниця,	сільська	рада,	школа,	магазин.	від
19.10.2023

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Поляницька	сільська	рада,	с.	Поляниця	Надвірнянського	району	Івано-Франківської
області,,	код	ЄДРПОУ:	25596005	тел.	(03434)-37240,	(03434)-37328,	електронна	адреса:
polianytska.sr@gmail.com./Васількова	Христина	Юріївна


